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ATA DA 69 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS NOTARIAIS E 

                                                                              DE REGISTRO 

 

                                                 

                   

 

  Ao trigésimo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis , nesta cidade de 

São Paulo, sito Av. Brigadeiro Luís Antônio 2701, às 10h conforme prévia convocação, 

reuniram-se os respectivos membros do Conselho: Sra. Renata Malpica Caldeira Tanoue 

(Conselheira Titular e Presidente do Conselho), representante do Instituto de Pagamentos 

Especiais de São Paulo – IPESP, Sra. Maria Beatriz Furlan (Conselheiro Titular) 

representante do Sindicato dos Notários e Registradores do Estado de São Paulo – 

SINOREG/SP, Sr. Donizeti Siqueira (Conselheiro Titular) e Reinaldo Aranha (Conselheiro 

Suplente), representantes da Associação Paulista dos Aposentados de Cartórios 

Extrajudiciais – APACEJ, Sra. Marlene Marchiori (Conselheiro Suplente) representante da 

Associação dos Notários e Registradores do Estado de São Paulo – ANOREG/SP. 

Presentes também, Sr. Renato de Araújo Mendonça – Chefe de Gabinete, Sra. Tatiany 

Cristina Pinto – Diretora de Gestão Patrimonial e Financeira, Ana Paula Malta Lavigne de 

Lemos – Diretora das Carteiras Autônomas, todos do Instituto de Pagamentos Especiais 

de São Paulo- IPESP.  

 

 

1. Sra. Tatiany apresentou as demonstrações financeiras do mês de abril/2016, 

informou que reorganizou os demonstrativos financeiros e a partir desse mês os 

registros contábeis serão lançados por regime de competência e não mais por 

regime de caixa. As Receitas apresentaram um bom desempenho.   

2. Sra. Beatriz solicitou atenção aos casos de Bloqueio Judicial para que haja 

efetivo desempenho da Consultoria Jurídica e também salientou da necessidade 

de implantar um sistema para confrontar os dados fornecidos pela Secretaria da 

Fazenda. 

3. Com a palavra Sr. Renato apresentou o saldo e rentabilidade das aplicações 

financeiras, informou que o rendimento foi de 2,62% acima da inflação, CDI 



 

 

 

INSTITUTO DE PAGAMENTOS ESPECIAIS DE SÃO PAULO 
 
 

CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS NOTARIAIS E DE 

REGISTRO 

 
 

corrigido pelo IPCA nos últimos 12 meses foi de 4,18%, valorização do PL foi de 

1,18% (rentabilidade do mês) . O Patrimônio Líquido do mês de Abril/2016 fechou 

em R$ 655.372.563,00. 

4. Em resposta ao questionamento do Conselheiro Donizeti em relação ao fundo 

BRL, Sr. Renato informou que esse fundo teve problema, alguns dos papéis 

foram  zerados e os valores serão recuperados por vias judiciais, a execução dos 

bens foram dados como garantia. 

5. Por fim, ficou agendada para o dia 27 de junho de 2016, às 10h, a próxima 

reunião ordinária. Nada mais a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. E 

para constar, Suzana da Silva Oliveira, Secretária da reunião, lavrou e 

subscreveu esta Ata que, após lida, achada conforme e aprovada, vai 

devidamente assinada pelos Conselheiros presentes. 
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